

В ТОГБПОУ «Железнодорожный колледж имени В.М.Баранова» прошла встреча с участковым полиции города Мичуринска - Мальцевым Александром Олеговичем.

Основная цель мероприятия — предотвратить вовлечение молодежи в наркопреступность. Александр Олегович объяснил, что наркотические средства и психотропные вещества представляют серьезную угрозу для здоровья и жизни, их употребление может привести к зависимости, ухудшению здоровья и разрушению социальных связей. Особое внимание было уделено правовым аспектам, аудитории рассказали, что в России за наркопреступления предусмотрены строгие наказания, включая длительные сроки лишения свободы.

Подобные мероприятия важны для профилактики наркопреступности и формирования здорового образа жизни среди молодежи. Они помогают подросткам осознать риски, связанные с вовлечением в противоправную деятельность, и формируют негативное отношение к запрещенным веществам, что способствует созданию более безопасного общества.

